公記

下周一或将迎来今冬第一场雪

大寒山等高海拔山区大概率可见雪景

本报讯 这周的天气 在暖湿气流的 作用下 ,虽然阳光稀缺 ,但气温还是比较 平稳的 温度普遍在8摄氏度至15摄氏 度。今天,依旧是阴到多云 最低气温为 9摄氏度 最高气温为15摄氏度。

不过,从明天开始,又有一股冷 空气将影响我市。值得一提的是 ,冷 空气除了给我市带来大风、降水和降 温天气外,还可能带来大家心心念念

一提到雪,很多小伙伴都按捺不

住了,很多人会问:雪会很大吗?城区 会有雪吗?能堆雪人吗?

市气象台说,从目前的天气形势 来看,下周一,山区下雪的概率很大, 尤其是大寒山、黄寮尖等高海拔山区 还有很大可能下雪;而平原地区,尤其 是主城区 因为下雪条件苛刻 加上城 市热岛效应等因素,应该以雨或雨夹 雪为主,出现积雪的可能性较低。简 单来说,下周想要看雪,小伙伴们可以 去大寒山碰碰运气 ,但一定要注意安 全。而想在三江两岸玩雪就不太可能 了 嚴多看到雨夹雪。

其实,下一场雪其实是挺复杂的 事。在降雪形成条件里,首先大气中 要含有较冷的冰晶核 ,其次要有充分 的水汽,且在0摄氏度(冰点)以下。但 是,如果冷空气相当强烈,并带着湿 气,1摄氏度至10摄氏度的气温同样

目前来看,本次下雪还是存在不 确定性,因为一旦暖湿气流稍微强势 一点,冷空气稍弱一点,可能就只是 冷冷的雨了。如果冷空气比较强,降 温厉害一些,平原地区就可能出现雨

温度方面 ,下周一 ,早晨气温会大 跌,平原地区最低气温会跌到2摄氏度 至3摄氏度,山区最低气温则会跌到0 摄氏度以下,有冰冻。由于空气湿度 偏大 ,易出现低能见度天气 ,大家早上 出行请注意交通安全。

15日 城区阴有雨 ,山区阴有雨夹 雪或雪 ,最低气温为3摄氏度 ,最高在 气温7摄氏度左右。从16日开始,冷 空气放缓脚步 汽温上升 加上暖湿气 流 ,下雨成为主旋律 ,雨水一直会持续 到18日 最低气温3摄氏度左右 最高 气温10摄氏度。

不仅爱读报还喜欢和朋友 说新闻

退休中药师胡炳洋生命不停学习不止



记者 吕晓婷

本报讯 每天吃完早饭 ,第一件事 就是翻开《永康日报》,一字一句读报, 这是退休中药师胡炳洋多年来养成的 习惯。关心时事,博闻强识,虽是古稀 之年,但胡炳洋从来没有停止学习,历 史、中药学、新闻学,他都有所涉猎。在 他看来,读书是让自己进步的阶梯。

收入不高却不吝买书

1948年,胡炳洋出生在古山镇四 村。1965年 ,17岁的胡炳洋初中毕业 , 进入市医药公司中药师带徒班学习中 药学。中药学典籍都是文言文 其中还 有不少冷僻字 对初中毕业的学生来说 相当难读。老师们都是一字一句地给 我们讲解 非常细致 那几年 我不仅学 到了中药学的知识 ,也打下了良好的学 习基础 ,受益良多。胡炳洋说。

20岁时 ,胡炳洋到金华部队里当 了一名卫生兵。1970年,胡炳洋退伍 后继续回到制药公司上班再到后来接 管药房 ,这期间 ,求知若渴的胡炳洋决 定在工作之余自学中药的知识。

当时 胡炳洋一个月补贴只有十几 元,但在买书上却毫不含糊。 当时工资 很低 ,一本书往往要而三元 ,我就一个 月买两本。当月看完,下个月就买新 书。我现在还好好存着这些书 ,太破了 我就修补一下。胡炳洋一边说着 ,一边 从抽屉里拿出几本已经发黄的书。

2003年,胡炳洋自学起了中药学, 为初级中药师考试做准备。那时他已 经55岁,无论是长篇累牍的古文经典、 数以万计的各类中草药 对他来说都是 巨大的挑战。



为了记住各种繁琐药名 胡炳洋将 中草药按功能分类,每类都编了一首顺 口溜,写在本子上随身携带。经过刻苦 学习 胡炳洋成功通过自学获得中药师 初级和高级职称。

爱读报还喜欢 说 新闻

2008年,退休的胡炳洋没有停止 学习的脚步,甚至涉猎的内容更广泛, 不仅学中药 还学新闻、历史、摄影。 为 此,他专门订购了《永康日报》。关心时 事 本地热点 与时代同行。胡炳洋说 , 不能被时代落在后面。

每天吃完早饭 胡炳洋第一件事就 是翻开《永康日报》,一字一句读报。他 说、最喜欢的版块是摄影、社会、时政。 我喜欢摄影,有时会按照版面上老师 的照片去学着拍或者看哪些地方可以 拍照。社会版块有永康的大事小事 非 常精彩。时政版块有永康的政策和部 门动态,值得一看。

不过 ,胡炳洋说 ,今年最喜欢看的 丽州本草 栏目。作为一名中药师 栏 目里介绍的各种草药,让我倍感亲切。 有时候我还会把上面的中药知识分享 给一些对中药感兴趣的人 教他们认识

中药材,从药名到药的形态、性能、功

胡炳洋爱看报的好习惯不但影响 了家人和身边的朋友,更让自己的晚 年生活过得有滋有味。因为他爱看 报 ,周围总是聚集着这样一些人 :有关 心国家大事和城市发展的老人,一起 玩摄影的朋友,还有对中药学感兴趣 的居民。胡炳洋俨然成了报纸的 转 述者 把报纸上的最新消息第一时间 说给他们听。

在读报过程中 胡炳洋经常会遇到 一些认不得的字、理解不了的词。每一 次 他都会记下来 查阅词典。他说 现 在的年轻人习惯于在网络上查找资料, 自己年纪大了对电脑不熟悉 ,查资料还 是靠读报和看书。胡炳洋说:年纪大 了容易记不住,而报纸不一样,有些有 用的知识可以摘抄和剪下来 "需要用的 时候一找就找得到。

采访当天 胡炳洋还向记者请教了 一个前儿大友现的一个生僻字 苓 。 当记者告诉他 这个字是 太 字的繁体 字。他笑道:活到老 ,学到老 ,生命不 停,学习不止,读书看报就是一种自我 充电的方式。

为还整容贷款 女子非法卖卡

记者 叶宁 通讯员 程徐蕾

本报讯 近日 方岩派出所抓获 了5名涉嫌妨害信用卡管理罪的嫌 疑人,成功斩断一条 两卡 输送 链。两卡 是指手机卡、银行卡 ,犯 罪嫌疑人将以个人身份信息办理的 手机卡或银行卡出售、出租、出借给 违法犯罪分子。

从今年5月开始,方岩派出所 副所长高顺乾发现 ,辖区内有人非 法买卖银行卡。通过银行调取了一 个异常账号的银行流水信息 高顺 乾发现账号内有进账不久就转账、 消费、取现等支出情况。

高顺乾大胆推断 ,既然银行卡 实名不实人 "那么很有可能涉及 两卡 交易。随后,方岩派出所调 集刑侦力量,在大量的银行流水信 息中层层抽丝剥茧 ,核查账号所属 人为广东人刘某某。

经查,刘某某,19岁。她曾在 某网络平台上贷款整容 ,但无力偿 还贷款。后来,一个网名叫 晴天 的人以2000元一张的价格向她收 购银行卡,并且承诺3个月后还要 给她3000元的租金。

起初,刘某某还担心银行卡卖 出去会被用于违法的事情,但想起 要偿还的贷款便将2张银行卡卖给 了 晴天 ,之后收到转账4000元。

在 晴天 怂恿下,尝到甜头的 刘某某拉闺蜜汤某某一起 赚钱。 随后 俩人更是一发不可收拾 将朋 友发展为下线 ,从各自朋友下手 ,以 300元到1000元不等的价格收购 银行卡,再转卖给 晴天 从中牟 利。直至被抓,刘某某与汤某某分 别从7名朋友处收购银行卡,再转 手售卖、出租给 晴天 40余张银行 卡 获利近7万多元。

目前,该案的5名嫌疑人因涉嫌 妨害信用卡管理罪已被警方采取刑 事强制措施 案件在进一步办理中。





树新风 中中国实精化神

永康市创建文明卫生城 多工程领导小组办公室 永康日报社 富